



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Дагестан провели профилактическую беседу со школьниками



Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

Следователь следственного отдела по городу Каспийск СУ СК РФ по Республике Дагестан провел разъяснительную беседу с учащимися старших классов в школах города Каспийска на тему "Ответственность за организацию и участие в противоправных акциях".



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следователь рассказал школьникам об уголовной ответственности за преступления против общественной безопасности, которые чаще всего совершаются несовершеннолетними. На примерах из следственной практики сотрудник ведомства показал актуальность этих вопросов, рассказал о способах вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, а также о возможных последствиях и видах наказаний за совершенные преступления.

Особое внимание на профилактическом мероприятии офицер СК России уделил преступлениям против общественного порядка, а также необходимости соблюдения правил личной безопасности при онлайн-общении, при нахождении дома и в общественных местах.

Следователь напомнил учащимся о факторах риска в сети Интернет и при общении с незнакомыми людьми, а также о недопустимости уходов из дома без уведомления близких и родственников.

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1851460>